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ROM ÂNIA 
Comuna SEACA DE PADURE ,judeţul DOLJ 

PRIMĂRIA 
COMISIA DE CONCURS 

Nr.2528 din 26.09.2024 

REZULTATE 
la verificarea eligibilitătii candidaţilor Înscrişi la concursul de recutare organizat la data 

de 03.10.2024 (proba scrisă) pentru ocuparea functiei publice vacante de secretar 
general al comunei Seaca de Padure,judetul Dolj. 

r. umăr de înregistrare atribuit Rezultatele verificării e ligibilităţi i Motivul 
crt. Dosarului de concurs candidaţilor respmgern 

dosarului 
I 2335 admis -
2 2355 admis -
3 2375 admis -
4 2431 admis -

După afişarea rezultatelor. candidaţii nemulţumiţi pot face contestaţie, în termen o zi 
lucrătoare de la data afişării rezu ltatului. la secretariatul comisiei de so luţionare a 
contestaţiilor-compartiment Contabilitate. salarizare. resurse umane. conform prevederilor 
legale. sub sancţiunea decăderii din acest drept. 

Candidaţii declaraţi admişi la etapa de verificare a eligibilităţii vor susţine în data de 
03. I 0.2024 la ora 11 :00 proba scrisă la sediul Primăriei comunei Seaca de Padure. str. 
Principală. nr.176. judeţul Dolj. 

Înainte de începerea probei scrise se face apelul nominal în vederea îndeplinirii 
formalităţilor prealabile, respectiv verificarea identităţii . 

Verificarea identităţii se face numai pe baza buletinului. a căiţii de identitate sau a 
oricăru i document care atestă identitatea. potrivit legii. 

Cand idaţii care nu sunt prezenţi la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face 
dovada identităţii prin prezentarea cărţii de identitate sau a oricărui document care să ateste 
identitatea sunt consideraţi absenţi. 

În încăperea în care va avea loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv 
a forma li tăţilor prealabile şi a celor ulterioare finalizării probei, candidaţi lor nu le este 
permisă deţinerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a 
altor mijloace de comunicare la distanţă. erespectarea acestor dispoziţii atrage eliminarea 
candidatului din proba de concurs. 

Afişat la sediul Primăriei comunei Seacil de Padure azi 26.09.2024. ora 1100 

Secretar comisie concurs 
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